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Тема: "Пори року, погода . лексичні одиниці( кількість а lot of, one)"
Мета уроку:
· Вивчення лексики, пов'язаної із порами року та погодою; ознайомлення з виразами "a lot of" та "one" для вживання у відповідних контекстах.
1. Загальна характеристика уроку:
· Урок спрямований на розширення словникового запасу учнів, ознайомлення їх із лексикою, пов'язаною із темою "Пори року, погода".
· Використання візуальних засобів (малюнки, картки) та активних методів для забезпечення зручного та ефективного засвоєння матеріалу.
2. Характеристика пізнавальної діяльності учнів:
· Учні виявляють інтерес до теми та беруть активну участь у грі, вправах та діалогах.
· Спостерігається розвиток уміння вживати нові лексичні одиниці в реальних ситуаціях, спроможність розповідати про погоду та пори року.
3. Характеристика діяльності вчителя:
· Вчитель ефективно організовує урок, використовуючи доступні матеріали та інтерактивні методи.
· Застосовуються різні форми роботи – індивідуальна, групова, колективна, що забезпечує різноманітність навчальних засобів.
4. Висновки:
· Мета уроку була досягнута, оскільки учні оволоділи новою лексикою та змогли застосувати її у практичних вправах та діалогах.
· Використання інтерактивних методів та візуальних засобів сприяло активізації навчального процесу та позитивному сприйняттю матеріалу.
· Для подальшого успішного вивчення англійської мови важливо продовжувати використовувати різноманітні методи та завдання, спрямовані на практичне використання мови.
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